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En vous aidant du document 1, répondez aux questions suivantes :

1. Les magistrats siégeant auprés de la juridiction prud’homale sont-ils des
magistrats professionnels ? (2 points)

Non, ce son des conseillers prud’homaux salariés et des conseillers
prud’homaux employeurs élus par leurs pairs.

2. Pourquoi dit-on que la juridiction prud’homale est une juridiction paritaire ? (2 points)

Car c'est une juridiction au sein de laquelle siégent, en nombre égal, des
salariés et des empioyeurs.

3. Que signifient les sigles suivants :

(1 point) C.F.D.T.: Confédération Frangaise Démocratique du Travail
- (0,5 point) C.G.T.: Confédération Générale du Travail
(0,5 point) F.O. : Force Ouvriére
(0,5 point) C.G.C.: Confédération Générale des Cadres
(0,5 point) C.F.T.C. : Confédération Francgaise des Travailleurs Chrétiens

4. Comment a évolué le taux de participation lors des élections prud'homales entre
1997 et 2002 ? (1 point)

Le scrutin prud’homal en Lorraine comme partout en France a été marqué
par une stagnation de la participation.
5. Quel est le taux de participation du collége salarié en Moselle 2002 ?

Quel est le taux de participation du collége employeur en Moselle en 2002 ? (2 points)

Taux de participation du collége salarié en Moselle en 2002 : 34,68 %
Taux de participation du coliége employeur en Moselle en 2002 : 26 %
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ECONOMIE

(10 points)
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En vous aidant du Document 2 (page 6/6), répondez aix questions suivantes :

1. Donnez la définition d'un chémeur selon le BIT. (2 points)
Le chémeur est une personne :
- sans emploi
- & la recherche d'un emploi rémunéré
- disponible
- qui réalise des démarches effectives
2. Donnez la définition de ia population active totale. (2 points)
Elle regroupe les personnes exercant une activité professionnelle et celles
a la recherche d'un emploi.
3. Que regroupe la catégorie chdmage officieux ? {2 points)
La catégorie chémage officieux regroupe :
- les chémeurs a temps partiel
- les chémeurs en préretraite
- les chémeurs en formation
- les CES
4. Que signifie le sigle C.E.S. ? (1 point)

C.E.S. : Contrat Emploi Solidarité

5. Comment calcule-t-on le taux de chémage ? (2 points)

Nombre de chémeurs X 100

Population active totale

6. Quelle est la tendance actuelle du chémage d'aprés ce barométre ? (1 point)

Hausse du chémage.
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